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ZAWIADOMIENIE

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z pozn. zm.) informuje o zapytaniach
skierowanych przez Wykonawcéw w zamdwieniu prowadzonym w trybie podstawowym, na
podstawie art. 275 pkt. 2, na wykonanie ustugi pod nazwg: ,Ubezpieczenie mienia
i odpowiedzialnosci cywilnej Gminy Zawidz”.

Pytanienr 1

Informacje w jaki sposdb wykorzystywane sg autobusy (czy jezdza na statych trasach, czy
przejazdy sg biletowane i ptatne).

Odpowiedz nr 1
Autobusy jezdzq statymi trasami, wykorzystywane sg do transportu dzieci do szkét. Przejazdy
nie sg biletowane i ptatne.

Pytanie nr 2
Prosze o doprecyzowanie specjalnosci pojazdéw okreslonych jako specjalne.

Odpowiedz nr 2
Pojazdy specjalne, sg to samochody pozarnicze.

Pytanie nr 3
Prosze o doprecyzowanie gwarantowanej SU, ze dotyczy pojazdéw do 6 roku eksploataci.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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